
2. ПРАКТИКУМ З РОЗВ’ЯЗАННЯ ЗАДАЧ 
 

2.2 Інтеграл Рімана – Стілтьєса (модуль №2) 
 
1. Обчислення  інтегралів Стілтьєса. 

Приклад 2.28. Обчислити інтеграл Стілтьєса 
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Приклад 2.29. Обчислити інтеграл Стілтьєса ( )3 2 2
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інтегрування частинами є коректним. Крім того, можна застосувати 
формулу зв’язку між інтегралами Стілтьєса і Рімана: 
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Приклад 2.30. Обчислити інтеграли: 

а) , де 
3

1

( ) ( )S xdg x
−
∫

0  при  1,
( ) 1  при  1 2

1 при 2 3;

x
g x x

x

= −⎧
⎪ ,= − < <⎨
⎪− ≤ ≤⎩

 

б) , де 
2

2

0

( ) ( )S x dg x∫

11  при  0 ,
2

1 30  при  ,
2 2( )

32  при  ,
2

32  при  2.
2

x

x
g x

x

x

⎧− ≤ <⎪
⎪
⎪ ≤ <⎪

= ⎨
⎪ =
⎪
⎪
⎪− < ≤
⎩

 



Розв’язання. а) В цьому прикладі задано кусково-сталу функцію ( )g x  
і неперервну функцію ( )f x x=  на [ 1;3]− , тому для обчислення будемо 
застосовувати формулу (1.14). 
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Приклад 2.31. Обчислити інтеграли  і , 
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Розв’язання. При 2x = −  функція ( )g x  має правий стрибок –1, при 
 її повний стрибок дорівнює , при 11x = − 2 x =  повний стрибок дорівнює 0, 
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Приклад 2.32. Обчислити інтеграли:  
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Розв’язання. В цьому прикладі задано функцію ( )g x  так, що ( )g x′∃  – 
інтегровна за Ріманом у всіх точках відрізку[ 2 , окрім двох точок  
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Приклад 2.33. Обчислити інтеграли  
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На рис. 2.13 зображено графік функції [sin ]y = π  на відрізку [ 1,;4]− . 

Побудуйте самостійно  графік цієї функції на [ 2;2]− . В точках розриву 
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2. Застосування інтегралу Стілтьєса у функціональному аналізі. 
Приклад 2.34. Представити лінійний неперервний функціонал в 
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Графік див. на рис. 2.20. 
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Графік див. на рис. 2.21. 
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